

KVĚTEN 2020

Do DDM Jednička se 18. května vrátily děti, kroužky budou fungovat až do konce června

V pondělí 18. května obnovila svůj provoz pro veřejnost Dům dětí a mládeže Jednička ve Dvoře Králové nad Labem. Děti tak mohou opět navštěvovat své oblíbené kroužky.

Z původní nabídky jich je otevřeno celkem 41. „Z kroužků, které se konají v DDM nebo v externích prostorech, jsme jich neotevřeli zhruba dvacet. Jednalo se o ty, kde jsme nebyli schopni zajistit externí lektory, protože někteří z nich patří do rizikových skupin a my je neměli kým nahradit. Nekonají se také kroužky, které jsme vedli na ZŠ 5. května. Od 25. května otevíráme kroužky ZŠ Bílá Třemešná, kde je o obnovení kroužků zájem,“ řekla ředitelka DDM Jednička Iveta Hanušová.

Jak dále podotkla, naplněnost jednotlivých kurzů je individuální. „Oslovili jsme rodiče, zda budou děti na kroužky posílat. V návaznosti na zpětnou reakci jsme pak zrušili ty, kam by docházelo pouze jedno dítě, od dvou zájemců ale tam, kde to je možné, fungujeme. V některých případech je dokonce kapacita kroužků téměř naplněna,“ upřesnila Iveta Hanušová.

Znovuobnovení provozu DDM Jednička probíhá za zvýšených hygienických opatření. „Protože kroužky začínají většinou ve stejnou hodinu, abychom zabránili hromadění dětí u vstupu do budovy, máme otevřené dva vchody, kromě hlavního i nouzový. U každého vchodu je pracovník DDM, který od dětí vezme čestné prohlášení o bezinfekčnosti, které musejí



rodiče podepsat, rozdělí děti podle jednotlivých kroužků, vydezinfikuje jim ruce a předá je vedoucím,“ popsala opatření Iveta Hanušová a pokračuje: „Během kroužků jsme zajistili tam, kde to je možné, aby děti měly mezi sebou dostatečné rozestupy, nošení roušek záleží na typu činnosti. V případě kolektivní práce je musejí mít, v případě aktivit na zahradě v areálu DDM ne, případně činnosti dětí střídáme, aby nemusely být v roušce po celou dobu. Co se týká lektorů, ti k celé situaci přistupují velmi odpovědně, a kde to je nutné, také roušky nosí. Ochranných pomůcek máme v tuto chvíli dostatek, někteří lektori mají vlastní, od města, našeho zřizovatele, jsme obdrželi roušky,

respirátory, obličejové štíty a také dezinfekci. Pokud by ale došlo ke zhoršení epidemiologické situace, nastavená opatření bychom museli buď přehodnotit, nebo v nehorším případě kroužky zrušit.“

Zatímco kroužky budou otevřeny až do pátku 26. června, všechny akce pro veřejnost, které DDM Jednička plánoval na květen a červen, byly nakonec zrušeny.

„Týká se to okresních kol soutěží pro školy, závěrečné akademie, Dnu dětí, sportovních her pro mateřské školy a dalších. Podařilo se nám ale přesunout Juniorfilm, který se uskuteční 25. a 26. září,“ uvedla Iveta Hanušová, která nyní řeší např. vrácení peněz za zrušené kroužky. „Rodičům jsme tuto možnost nabídli, někteří ji nevyužili, jiní ano,“ podotýká k tomu.

Ani během uzavření DDM pro veřejnost jeho pracovníci nezaháleli. Kromě nabídky kroužků na další sezonu nyní připravují prázdninové tábory. „Prozatím vše nasvědčuje tomu, že se tábory konat budou. Zatím jsme nechali v platnosti původní táborový program – tři pobytové, jeden stanový a řadu příměstských táborů, jen jsme vyzvali rodiče, aby zatím platby nehradili. I tak již mají někteří zaplacen. Nyní čekáme na konkrétní pokyn vlády, zda tábory povolí a za jakých podmínek, nebo zda je zruší. Pak bychom peníze samozřejmě vraceli,“ dodala ředitelka DDM Iveta Hanušová.

Podrobnosti o činnosti DDM Jednička najdete na www.ddmdvurkralove.cz.

Miroslava Kameníková